

ROMÂNIA
JUDEȚUL VALCEA
COMUNA PRUNDENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

încheiat cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al
Comunei Prundeni din data de 16.07.2020 .

Conducerea ședinței este exercitată de d-nul Radulescu Daniel care a fost ales președinte
de ședință prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei Prundeni, sunt prezenți 11 consilieri.

D-nul președinte de sedinta Radulescu Daniel .

Doamnelor și domnilor consilieri, declar deschisă ședința de astăzi a Consiliului Local al
Comunei Prundeni, anunțându-vă că din totalul de 13 consilieri și-au înregistrat prezența până la
această oră un număr de 11 consilieri (Lipsește nemotivat consilierul local: dnul. Stoicanoiu
Gerald si Iordache Valentin).

Vă informez că la ședința de astăzi, participă de drept d-nul consilier cu atribuții de
viceprimar Cimpeanu Valentin și d-nul Secretar General Magadan Ion.

Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția nr. 79/2020, avînd la ordinea de zi un
singur proiect .

Dau cuvîntul d-nei viceprimar cu atribuții de primar pentru a prezenta proiectul ordinii
de zi.

D-na viceprimar cu atribuții de primar Munteanu Cristina:

„Proiectul ordinii de zi :Moderizare retea de iluminat public in Comuna Prundeni, judetul
Valcea. Va supun la vot ordinea de zi.

Cine este pentru?

Cu un numar de 11 voturi pentru este aprobata ordinea de zi.

.Domnul presedinte de sedinta Radulescu Daniel dă cuvântul inițiatorului care prezintă Referatul de aprobare.

Doamna viceprimar cu atributii de primar Munteanu Cristina:

” Domnilor si doamnelor consilieri prin proiectul de hotarare initiat se urmareste modernizarea sistemului de iluminat public in comuna Prundeni si aducerea acestuia la parametrii impusi prin legislatia uniunii europene, in vederea reducerii consumului de enertgie electricva si a reducerii costurilor cfu aceasta.Urgenta convocarii in sedinta de indata a fost determinate de,timpul scurt de depunere a proiectelor , sesiunea de deschidere avind loc pe data de 20..Este vorba de un proiect pentru eficienta energetic care merge pana la o finantare de 500.000 lei.Va informez ca pe DN lampile vor fi mai mici de 17 Wati, iar pe drumurile comunale vor fi montate lampi cu led de 17 Wati putere.

Președinții comisiilor de specialitate susțin avizele adoptate de comisii, astfel: - Toate comisiile au dat aviz favorabil.

Are cuvantul domnul Consilier Diaconu Nicolae.

Raportat la consumul de energie aveam anterior 124 de Mwati, corpurile care se vor pune au 15700 wati, prin urmare avem o economie de 3000 wati.Rezultat la economia de bani este a patra oara cand inlocuim corpurile de iluminat, acestea au costat un sac de bani, fata de raportul de specialitate al doamnei Dinca care vrea sa ne imbete cu apa rece, se sustine ca prin inlocuirea lampilor actuale cu cele cu led , se vor aduce evonomii de energie, este o minciuna, ce se spune 30% este un sac de bani si nu sunt de accord cu acest proiect.

Domnul Radulescu Daniel

Domnule consilier va rog sa observati ca sunt doua scenario scenariul 1 si doi, consumul pe scenariul 2 este la jumătate, iar investitia se va amortize in cca 2 ani.

Domnul consilier Diaconu Nicolae.Trebuie mai bine gestionat consum,ul de energie electrica deoarece la 6 dimineata ard toate becurile.

D.consilier local Trinca Maria.

D.viceprimar daca nu ma insel sunt 436 lampi montate la aceasta data, inseamna ca vor ramane si din cele vechi.

D. Munteanu.Da aveti dreptate.

D. presedinte de sedinta:Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt se trece la votarea proiectului de hotărâre, Cine este pentru?

10 voturi pentru

Impotriva-0 voturi

Abtineri-o abtinere domnul consilier Diaconu Nicolae.

Proiectul de hotarare a fost adoptat cu un numar de 10 voturi pentru si o abtinere.

Nemaifind alte discutii se declara inchise lucrarile sedintei.

PREȘEDINTE,

SECRETAR GENERAL, Magadan Ion

Radulescu Daniel

Întocmit, MI